Anbauhinweise fur Crash- Pads Triumph Bonneville/Thruxton
Art.Nr.: 5507024

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.

Anbau der rechten Seite

Grundplatte
(Kenhnzelchnung’T24R*> mit
Schrauben M6x60 an rechten
Motordeckel montieren,
Anzugsdrehmoment: 9Nm

\/

Fahrtrichtung

Anbau der linken Seite

- S
—.— _| -7
|
i M10x1,25x30
i Anzugsdrehmoment: 35Nm
Grundplatte

(Kenhnzeichnung’T24L") mit
Schrauben M6x50 an llnken\_
Motordeckel montieren, _'_"|

Anzugsdrehmoment: 9Nm |.—

M10x1,25x50
Anzugsdrehmoment: 35Nm

i e e -1
Vi I J—
|
i
Buchse L=17mm |
=== e —

----------- -1
1xM6x45 =]

Anzugsdrehmoment: SNm
2x Buchse

#12x10mm - Fahrtrichtung

S

MOTORRADTECHNIK
D-47809 Krefeld

www.lsl.eu



Fitting instruction Crash- Pad Kit Triumph Bonneville/Thruxton
Part.no.: 5507024

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to do
the work for you.

Fitting on the right side

mount the crash poad

B

driving direction,

Fitting on the left side

mount the crash pod

- =T ] adapter plate
(dentification’T24R*> with the
srews M6x60 on the right
engine cover,
fitting torquer 9Nm
T+ 4 — =]
adapter plate

- o
—.— _| -7
|
i M10x1,25x30
i fitting torquetr 35Nm
(identification’T24L")> with the

srews M6x50 on the right \_
engine cover, "_"|

fitting torquer SNm

M10x1,25x50
fitting torque: 35Nm

E-

spacer L=17mm .
-t ---—-————————— —

F ]
----------- -1
1xM6x45 =]

fitting torque: SNm

2x spacer
?12x10mm

S

MOTORRADTECHNIK
D — 47809 Krefeld

<driving direction

www.lsl.eu



Instructions de montage des Crash Pad pour Triumph Bonneville / Thruxton

N° article :

5507024

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel.

Montage c6té droit:

—
m({(S
[ ]

)

Sens de marche

Montage c6té gauche:

Plaque de réception
(code’T24L") & fixer au capot
de moteur gauche avec les vis
Couple de serrage! SNm

M10x1,25xS0

M6x50
Couple de serrage: 3SNm

—F1 Plaque de réception
| (code’T24R")& fixer au capot
de moteur drolt avec les vis
M6x60
Couple de serraget 9Nm
]

M10x1,25x30
Couple de serraget 35Nm

Doullle L=17mm

1xM6x4S —

Couple de serraget 9Nm

(]

—
E&
2x entretoise

#12x10mm ~_Sens de marche

=) §

www.lsl.eu

03/2006



